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9ª LEGISLATURA – 4ª SESSÃO LEGISLATIVA; 

ATA DA 05ª SESSÃO ORDINÁRIA. 

 
 

Aos dois dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas e onze minutos, 

estiveram reunidos os Vereadores no Plenário Vereador Ari Nelson. A presente Sessão foi 

transmitida ao vivo aos munícipes de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no Facebook e 

no YouTube. Em decorrência da ausência justificada da Vereadora Laíz Suênia, Primeira 

Secretária, ficou designada a Vereadora Natália Lima para secretariar os trabalhos, que em 

cumprimento ao Art. 79 e 86 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pindoretama, 

verificou a presença dos Parlamentares, (PRESENCIALMENTE) Gorette Cavalcanti, Silvia 

Reis, Nego Bom, Sabryna Rocha, Natália Lima, Ivanildo Lima e Adriana do Mansueto. (DE 

FORMA VITUAL) Albanes Fiuza.  Ausentes o Vereador Célio Scipião (justificado), Vereador 

Cleuson da Cocota e Vereadora Laiz Suênia (apresentou atestado médico). Havendo número legal 

a Presidente invocando a Proteção de Deus e em nome do povo de Pindoretama, declarou aberta a 

Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE. ATA: Após a discussão, foram votadas e aprovadas por 

unanimidade, a 1- Ata da 03ª Sessão Ordinária da 04ª Sessão Legislativa da 09ª Legislatura de 05 

de março de 2024. 2- Ata da 02ª Sessão Solene da 04ª Sessão Legislativa da 09ª Legislatura de 12 

de março de 2024. 3- Ata da 04ª Sessão Ordinária da 04ª Sessão Legislativa da 09ª Legislatura de 

26 de março de 2024 e por fim, 4- Ata da 02ª Audiência Pública da 04ª Sessão Legislativa da 09ª 

Legislatura de 26 de março de 2024. LEITURA DO SUMÁRIO DE PROPOSITURAS ART. 

87 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pindoretama/CE: Foi protocolado pelo 

excelentíssimo vereador Albanes Fiuza, duas indicações sendo elas; 1- Indica a prefeitura através 

da Secretaria de Infraestrutura e limpeza pública que seja feito a limpeza nas ruas e praça do 

Loteamento Dr Valim na localidade Caponga Funda, Pindoretama. E 2- Indica a prefeitura através 

da Secretaria de Infraestrutura e limpeza pública que seja reposto as lâmpadas de ruas e praça do 

loteamento Dr Valim na localidade Caponga Funda, Pindoretama. Foi protocolado pelas 

Excelentíssimas vereadoras Adriana do Mansueto, Sílvia Reis e Sabryna Rocha dois 

requerimentos. O primeiro, dispôs sobre, “REQUER, observado o que estabelece regimento 

interno da Câmara Municipal de Pindoretama, que Projeto de Lei n°16/2024 de autoria do Poder 

Executivo, em tramitação nesta casa legislativa seja devolvido e que seja retornado após 

reformulado para inclusão do critérios preestabelecidos pelo Ministério Público, bem como, 

inserção de planilha financeira evidenciando o devido reajuste salarial dos conselheiros tutelares, 

visto que, a referida categoria não recebe há mais de 4 anos”. Em discussão e votação o 

requerimento foi desaprovado por maioria dos votos com o seguinte resultado de votação. A favor 

03 (três) votos das Parlamentares Adriana, Silvia e Sabryna. Contra 04 (quatro) votos dos 

Parlamentares, Nego Bom, Natália Lima, Ivanildo Lima e Albanes Fiuza. E o segundo 

requerimento, dispôs sobre, “REQUERIMENTO, para que seja enviado OFÍCIO por essa casa 

legislativa para a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos de Pindoretama, após apreciação, 

votação e aprovação em plenário, pelos respectivos edis para que seja realizada troca de luminárias 

e manutenção referente a ILUMINAÇÃO PÚBLICA das ruas da SEDE do Município, PRATIUS 
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1 e 2, COQUEIRO DO ALAGAMAR, CANINDES E COQUEIRINHO, CAPIM DE ROÇA, 

SITIO CORREA, CAPONGUINHA, SITIO LIMA, SITIO MINHOCAS, SITIO PEDRINHAS, 

SITIO EMA, ARAUJO E SITIO RIBEIRO, SITIO GOIANA, SITIO RODEADOR E 

MANGUEIRAL no município de Pindoretama.” Em discussão e votação o requerimento foi 

aprovado por unanimidade. Em sequência a vereadora Gorette Cavalcanti apresentou um 

Requerimento Verbal que dispôs sobre “Requeiro aos meus pares, em face otimizar os trabalhos 

da 05ª Sessão Ordinária, considerando, a 02ª Sessão Solene que acontecerá em sequência, votação 

para dispensa do uso da Tribuna Parlamentar.” Em discussão e votação, o requerimento foi 

aprovado por unanimidade. Ato contínuo, ORDEM DO DIA: 1- Projeto de Lei Ordinária de nº 

13/2024, dispõe sobre “Proíbe a queima, soltura e manuseio de fogos de artifício e artefatos 

pirotécnicos de alto impacto sonoro, tecnicamente classificados como "fogos de estampido" e 

"artigos explosivos".” Matéria de Autoria das vereadoras Gorette e Natália. Em discussão e em 

votação o Projeto de Lei Ordinária de nº 13/2024, foi aprovado por unanimidade, sem emendas. 

2- Projeto de Lei Ordinária de nº 14/2024, dispõe sobre “Dispõe sobre a nomeação oficial de 16 

(dezesseis) ruas do Sítio Ema, no Município de Pindoretama/CE e dá outras providências.” Matéria 

de Autoria da vereadora Gorette. Em discussão e em votação o Projeto de Lei Ordinária de nº 

14/2024, foi aprovado por unanimidade, com a emenda modificativa aprovada em Comissão. 3- 

Projeto de Lei Ordinária de nº 15/2024, dispõe sobre “Dispõe sobre a Nomeação Oficial de uma 

rua sem denominação na Cidade de Pindoretama/CE, de Estelito Pereira da Silva e da outras 

providências.” Matéria de Autoria da vereadora Gorette. Em discussão e em votação o Projeto de 

Lei Ordinária de nº 15/2024, foi aprovado por unanimidade, sem emendas. 4- Projeto de Lei 

Ordinária de nº 16/2024, dispõe sobre “Altera a Lei Municipal nº. 624, de 29 de março de 2023, 

que dispõe sobre a estrutura e o funcionamento do Conselho Tutelar do Município de Pindoretama 

e dá outras providências.” Matéria de Autoria do Poder Executivo Municipal. Em discussão e em 

votação o Projeto de Lei Ordinária de nº 16/2024, foi aprovado por maioria, sem emendas. 

Resultado da Votação. 02 (dois) votos em abstenção das Parlamentares Adriana e Silvia. A favor 

04 (quatro) votos dos Parlamentares, Nego Bom, Natália Lima, Ivanildo Lima e Albanes Fiuza. 

ENCERRAMENTO: O inteiro teor da Sessão está disponível na Página Oficial da Câmara no 

Facebook e no Canal Oficial da Câmara no Youtube. Nada mais havendo a tratar, a Presidente fez 

os encaminhamentos regimentais e encerrou os trabalhos às dezoito horas e dezesseis minutos e 

eu, Natália Lima, secretária designada para o ato, lavrei a presente Ata, como ordena o artigo 100 

do Regimento Interno, onde, após aprovada, seguirá assinada pela Presidente da Câmara, pela 

Primeira Secretária e demais Vereadores.  

 
 

 

MARIA GORETTE CAVALCANTI 
BASTOS SOBRINHA 

PRESIDENTE 
  

FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA 
SILVA 

VICE-PRESIDENTE 
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LAÍZ SUÊNIA ALENCAR 
RAMALHO  

1ª SECRETÁRIA 

 

FRANCISCO ALBANES MACHADO 
FIÚZA 

2º SECRETÁRIO 

 

SÍLVIA DA SILVA REIS VEREADORA 

  

SABRYNA LAYS CUNHA DA 
ROCHA 

VEREADORA 

 

NATÁLIA SILVA MESQUITA LIMA VEREADORA 

 

CLEUSON CALIXTO DA SILVA VEREADOR 

 

JOSÉ PEREIRA DA SILVA VEREADOR 
 

MARIA ADRIANA SILVA ALBINO VEREADORA 

 

FRANCISCO IVANILDO SEVERINO 
DE LIMA 

VEREADOR 
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EM BRANCO 
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